
Πολιτιστικό Πρόγραμμα 

(Εικαστικές Τέχνες) 

Τίτλος προγράμματος: Όταν οι μικροί ζωγράφοι 

συνάντησαν τους μεγάλους ζωγράφους 

Συντονίστρια: Άννα Συνοδινού – Καμήλου, Νηπιαγωγός 

Συμμετείχαν οι Νηπιαγωγοί: Μαρίνα Αραβαντινού- Λιανού και 

                         Παναγιώτα Ντάνα 

Μέσω του προγράμματος τα παιδιά ήρθαν σ’ επαφή με την  

τέχνη της ζωγραφικής. Ξεκινήσαμε παρατηρώντας τον τρόπο που τα 

χρώματα, οι γραμμές, τα σχήματα χρησιμοποιούνται ως μέσα έκφρασης 

και προκαλούν διαφορετικά συναισθήματα . Μάθαμε για μερικούς 

σημαντικούς εκπροσώπους της τέχνης της ζωγραφικής όπως  ο  B. Van 

Gogh, Picasso, Π. Κλέε, Θεόφιλος, Κadinsky, Μiro, Μatisse, Pollock και 

Ακριθάκης. Μελετήσαμε τον καθένα ξεχωριστά ξεκινώντας από 

παρατήρηση μερικών σημαντικών έργων τους, εντοπίζοντας τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους, συνεχίζαμε κάνοντας έρευνα για τη ζωή 

τους και τα βιώματά τους. Μέσω βίντεο ξεναγηθήκαμε σε γκαλερί, 

γνωρίσαμε τους ζωγράφους και την τεχνοτροπία τους και στη συνέχεια 

δημιουργήσαμε τα δικά μας έργα τέχνης. 

ΣΤΟΧΟΙ: Η τέχνη και η ζωγραφική να αποτελέσει μέσο έκφρασης , να 

γνωρίσουνε την τέχνη της ζωγραφικής και σημαντικούς εκπροσώπους 

της, να καλλιεργήσουνε την αισθητική αντίληψη και να έρθουνε σε 

επαφή με διαφορετικές με διαφορετικές και πρωτότυπες τεχνικές 

έκφρασης. 

ΜΕΘΟΔΟΙ: Για να πετύχουμε αυτούς του στόχους χρειάστηκε να 

κάνουμε έρευνα πεδίου, να παρατηρήσουμε,  να αυτοσχεδιάσουμε 

δημιουργώντας τους δικούς μας πίνακες ζωγραφικής, και να 

εργαστούμε σε ομάδες. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: Νοέμβριος – Μάιος 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ: α) Στην Δημόσια Βιβλιοθήκη Ληξουρίου, 

Ιακωβάτειος β) Στο πάρκο της γειτονιάς ζωγραφική με φθινοπωρινά 

χρώματα, γ) στη θάλασσα για έμπνευση και δημιουργία 

Εικονικές επισκέψεις σε γκαλερί και μουσεία 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΑ: α) υπεύθυνη προγραμμάτων 

σχολικών δραστηριοτήτων β) Δημόσια Βιβλιοθήκη Ιακωβάτειος 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: Έκθεση ζωγραφικής την ημέρα 

απονομής των αναμνηστικών στο Νηπιαγωγείο (15-6-2022) 

Ατομικός φάκελος (portfolio) του προγράμματος 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ: Τα παιδιά γνωρίσανε νέους 

ζωγράφους και τεχνικές, καλλιεργήσαν την αισθητική τους αντίληψη, 

αποδέσμευσαν την φαντασία τους και δημιούργησαν τα δικά τους έργα 

εμπνευσμένοι από τους μεγάλους ζωγράφους χρησιμοποιώντας 

διαφορετικά και νέα υλικά.  

Έργα εμπνευσμένα από τον kadinsky: 

 

 



Έργα εμπνευσμένα από τον Pollock: 

 

Έργα εμπνευσμένα από τον Miro: 

 



Έργα εμπνευσμένα από τον Matisse: 

 

 

 

 

 



Έργα εμπνευσμένα από τον Ακριθάκη: 

 

 

Έργα εμπνευσμένα από τον B. Van Gogh: 

   

 



 

   

   



    

 

  

 

 

 


